

小商品·茶叶·酒水
鞋业·五金灯饰

非常营销秀

地址:德州市经济开发区东风东路2269号
电话:0534-2293999

请非常营销秀的孩子们注意防暑

避开高温时段,一早一晚出门

本报8月11日讯(记者 孙婷婷) 11日,本报“德百批发城杯”非常营销秀第二期活动开始以来,走街串巷卖报的小报童成为一道独特的风景。连日的高温天气让市民待在室内都觉闷热,小报童室外卖报更让人心疼。本报提醒小报童,尽量避开高温时间段卖报,可以选择在早上或下午傍晚卖报。

“孩子小时候,总害怕她吃苦受累,从来不让她做家务活,上大学时她要独自去外地,一个人遇到很多搞不定的事情,才明白过分宠爱不是爱。”德城区的唐女士说,现在女儿已经成家并有了孩子,在教育孩子方面,每次看到女儿过分宠爱外孙时,她总会提醒几句。

11日上午9时许,唐女士在去超市的路口等红灯时,看到一位

小报童正在卖报,得知孩子是主动要求锻炼时,唐女士竖起了大拇指,并拿出5毛钱支持孩子的“生意”。

“现在有送上门卖报的服务,还带动了我的生意。”东地路一家餐馆的工作人员孙先生说,非常营销秀活动刚开始时,一位小报童经过他的餐馆,很小声又很胆怯地询问一位在吃饭的顾客,“叔叔,需要

报纸吗”。他觉得孩子的自信和坚持需要鼓励,便和小报童赵晓宇商定好,每天早上都可以到他的店里卖报。“他每天来了会坐在门口先看一会儿报纸,我一边忙着招呼客人,一边听他给我读新闻。”孙先生说,客人一边吃饭,一边听他把重点新闻读一遍,吃完饭后买一份带走。

立秋前后恰逢今年以来最强

高温天气,目前高温天气仍在上演。据气象预报,未来两天,德州为雷阵雨天气,雨水并未打住高温的嚣张气焰,气温仍在34℃左右,高温高湿的闷热天气,会让市民苦不堪言。本报提醒小报童注意防暑,尽量避开高温时间段卖报,可以选择在早上或傍晚卖报。出门时也一定多喝水,补充水分。

卖报故事

在“游击战”中创建“根据地”

卖报也上瘾
拦都拦不住

本报8月11日讯(见习记者 陈兰兰) 随着本报“德百批发城杯”非常营销秀活动第二期进行,小报童的数量也随之增加,小报童为尽快销售完报纸,也频频出招,转战多地、早下手等都成了小报童的“制胜法宝”。

“小时候听卖报歌,感觉歌中卖报的小朋友好辛苦,现在自己参加卖报活动,才知道确实没有想象中的那么容易。”参加第二期非常营销秀的小报童王昉琳,原本以为5毛钱一份的报纸一天卖几十份不成问题,可是参加活动几天后,才明白卖报原来是门大学问,在她选择卖报战场上,不断扎堆出现的小报童,让王昉琳有点焦急。

随着第二期非常营销秀活动开始,参加卖报的孩子越来越多,每天早上在人群密集的地方,都能看到小报童的身影,一个地方甚至能够出现4、5个小报童同时卖报。“以前卖报在银座附近,每天有3个小报童争抢‘生意’,后来我就转战到扒鸡美食城。”小报童王昉琳告诉记者,可是到扒鸡美食城门口还是出现了小报童扎堆的现象,“有时候也想过放弃,可是坚持下来就好了”,现在她每天很轻松的卖几十份报纸。

和王昉琳一样,王鈞钰也曾出现转战场地的情况,“暑假开始卖报才知道,挣钱没那么容易。”王鈞钰说,现在她每天都早早去取报,争取早点占据有利地卖报位置,吸引客户。

相对苦于寻找战场的小报童来说,已经连续参加两期活动的姜泽秀明积累了丰富的经验,别人经常原地不动卖报,他就想着法子打一枪换一个地方。他总结自己每天卖报的“制胜法宝”,正是这种“移动作战法”。



小报童曹昱在卖报。本报记者 孙婷婷 摄

孩子储藏一分一分的快乐

张玉霞(小报童马金禹的妈妈)

○父母心声 儿子卖报已经12天了,每天出去的这些日子我的心无时无刻不在牵挂。可是乐天派的儿子每天总是迫不及待地早早出门,卖完报纸回到家就乐呵呵的给我讲述他遇到的那些趣事。

今天买报纸的阿姨夸他能干了,明天叔叔拿一元钱买报纸硬是不要他找回的钱了,要不就是哪个热心的店主帮他出谋划策了。还有一个好心的大哥哥非要

送给他一支雪糕了……7月26日是儿子第一次骑电动车去离家近二十里地的齐鲁晚报发行处取报纸,因走得匆忙忘记了带上雨披,不一会儿就下起了雨。六点半他打来电话说市里雨下大了,我告诉他先不卖了。三四十分钟过去了仍不见他的影子。当我忐忑不安的把电话打过去的时候,才得知他已经再美食城卖上报纸了。大雨啊,你虽然阻碍了

儿子骑车的道路,却阻挡不了儿子成长的脚步!

每天卖报回来清点收入是儿子最快乐的时候。一把把的钱币洒满了一床或是一地。一遍两遍儿子反复地数着,幸福洋溢在他的脸上。看着儿子将一枚枚硬币轻轻地放入他的小猪储蓄罐,听着一声一声清脆的啪嗒声,我感觉儿子哪里是在储蓄钱币啊,分明是在储藏一分一分的快乐!

小报童
带出小徒弟

记者了解到,不少小报童在卖报过程中还带出了“小徒弟”,“我每一期都能培养好几个徒弟。”小报童王子浩说,他和李晓雨是好朋友,平时学习中,李晓雨的学习成绩比他要好,可在卖报过程中,自己俨然是李晓雨的“师傅”。“我去年就开始参加卖报活动,李晓雨今年才参加,我有好多经验可以和他分享”,王子浩说。

“好朋友把我介绍来的,还告诉我要坚持下去,结果我卖报上瘾了,他因为回临邑老家了,便没再坚持卖报。”小报童刘富恒说,今年卖报活动刚启动时,就是好朋友领着他一起卖报纸。

本报记者 孙婷婷

“德百批发城”杯

非常营销秀

德百批发城主要经营:工艺礼品、电脑耗材、喜庆用品、洗化、针织、服装、饰品、办公用品、日用百货、箱包、童车玩具、小家电、家纺、车饰、儿童娱乐、鲁北茶都、酒水副食、鞋城、五金灯饰、建材市场、物流配套区。

夏日劲惠 清凉尽享

- ★小商品市场购物满50元,加1元可换购时尚眼镜一副;
- ★只要来就赠送洗发水;
- ★每周精彩节目,欢乐多多;
- ★四楼潮流前线,精品服饰,更多精彩呈现……

咨询电话:0534-2293999

报名热线
0534-2600000
2681791

主办:齐鲁晚报·今日德州 协办:德百批发城

每期活动结束,根据参赛者卖报数量
和其他表现,评出齐鲁晚报营销金奖2名,
银奖6名,铜奖10名,并颁发奖杯和奖金。
同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,并颁
发证书。